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ANEXO IV 

DA ATA DA 25° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR ANTONIO DE JESUS SANTOS NO 

GRANDE EXPEDIENTE 

Com o pronunciamento o Vereador Antônio de Jesus Santos:Senhor Presidente, Nobres 

colegas, servidores dessa casa, público que nos assiste meus cumprimentos á todos. Irei ler a 

Biografia da professora Sirlene. 

‘’Maria Sirlene dos Santos, nascida no dia 22 de Março de 1973 em Cáceres-MT, veio para 

Rondônia morar em Cabixi com seus pais no incio de 1977, onde viveu por aproximadamente 

06 anos, por ser uma região que na época tinha muita malária, mudou-se para o município de 

Colorado D’Oeste, onde viveu toda a sua adolescência com o sonho de ser professora, se 

esforçou nos estudos mesmo com dificuldades, pois tinha que trabalhar apara ajudar a sua 

família. No dia 24 de Abril de 1993 teve seu único filho, Gregori Vinicíus dos Santos, que lhe 

deu mais garra para superar as dificuldades que a vida pudera reservar, em fevereiro de 1995 

mudou-se para Jaru, onde conheceu seu primo Elizeu Ferreira, se apaixonaram e casaram-se, 

mudaram para o município de Vale do Anari e moraram em uma fazenda, ela trabalhou na 

roça durante dois anos, participou de um concurso municipal e foi aprovada para ser 

professora, por conseqüência mudou-se para a cidade para ficar próxima do seu trabalho. 

Depois de dois anos ficou viúva, com seu filho ainda pequeno, mesmo com todas as 

adversidades continuou se esforçando, estudando e trabalhando, com seu filho crescido ela 

começou a vender roupas para custear a faculdade de seu filho, pagou a faculdade, pois um de 

seus sonhos era ver seu filho formado. Infelizmente ela não conseguiu ver a formatura de seu 

filho, pois em 02 de julho de 2016 sofreu um acidente de carro onde precisou ser 

hospitalizada, e precisou de uma cirurgia que o SUS não realizava, muito querida por seus 

amigos eles se mobilizaram e custearam todos os gastos hospitalares, passou por uma cirurgia 

na coluna, e ficou 40 dias internada, infelizmente ela contraiu infecção hospitalar e veio á 

óbito no dia 12 de Agosto de 2016 ás 08h00min horas. Mulher guerreia mostrando ao mundo 

que sonhos podem ser verdade, e que todo esforço vale á pena, que com suor podemos 

conquistar tudo o que desejamos. Esse foi seu legado, seu exemplo, com esse espírito de 

mulher negra e guerreira, partiu Maria Sirlene dos Santos aos 43 anos de idade, deixou filho, 

mãe e amigos que lamentam muito a sua partida. ’’ 

 A gente que conheceu a Sirlene sabe da garra daquela mulher no município de vale do Anari, 

quando eu cheguei eu a conheci trabalhando na antiga escola EDUCAMP, ela enfrentava 

essas linhas de moto fazendo sol ou chuva, ela deu aula na escola Ulisses Guimarães, ela era 

muito batalhadora e divertida, foi muito minha adversária de truco, tínhamos uma intimidade 

muito bonita, senti muito a sua partida, pois tinha admiração por ela, quero aqui pedir o apoio 

de todos os vereadores, nos ajudem a homenageá-la, pois é merecido de coração. Muito 

Obrigado. 
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